



SLABČICKÉ INFO

INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ OBCÍ BŘEZÍ, NEMĚJICE, PÍSECKÁ SMOLEČ A SLABČICE

3/2020 – BŘEZEN

SLOVO STAROSTKY K AKTUÁLNÍ SITUACI

Vážení spoluobčané,

Úvodem si dovoluji jednu myšlenku ze sociálních sítí:

„Přestali jsme si vážit přírody, a proto jsme dostali takovou nemoc, aby nám pobyt v ní byl vzácný...“

Přestali jsme fungovat v rodině, a proto nás tato nemoc zamkla do našich domovů, abychom se mohli znovu naučit fungovat jako rodina...

Přestali jsme si vážit starých a nemocných, a proto nám byla dána tato nemoc, abychom si připomněli, jak jsou zranitelní...

Přestali jsme si vážit zdravotníků a lékárníků, abychom zjistili, jak jsou nepostradatelní. Přestali jsme mít respekt k učitelům, a proto tato nemoc uzavřela naše školy, aby si rodiče mohli sami vyzkoušet roli učitelů...

Mysleli jsme si, že si můžeme všechno koupit, být kdekoliv a s kýmkoli, a proto jsme dostali tento druh nemoci, abychom si uvědomili, že to není samozřejmost...

Mamon nám zamotal hlavu, volný čas jsme trávili v nákupních centrech, proto nám je tato nemoc zavřela, abychom pochopili, že si štěstí koupit nemůžeme...

Zaměřili jsme velkou pozornost na náš vzhled a porovnávání se navzájem, proto nám tato nemoc zakryla tváře, abychom pochopili, že tam naše kráska není...

Mysleli jsme si, že jsme vládci této země a proto jsme dostali tuto nemoc, aby nás něco miniaturního, co ani není vidět, mohlo zkrotit, a přivést nás k pokoře.“

V dnešní již tak složité době, čelíme navíc epidemii onemocnění COVID-19, kterou způsobuje nový typ koronaviru. Ve sdělovacích prostředcích sledujeme, kde všude bylo onemocnění zaznamenáno, počty testovaných, počet potvrzených případů, počet zotavených, ale i počet úmrtí.

V této souvislosti bychom měli být opravdu v nejvyšší míře opatrní, ohleduplní a zodpovědní nejen k sobě, ale zejména ke svému okolí. Máme v obci hodně lidí, kterým už zdraví neslouží jako za mlada, a právě tito jsou koronavirem nejvíce ohroženi.

Proto vás všechny žádám, abyste se vyhýbali všem místům a situacím, kde se shromažďuje větší počet lidí, jako jsou města, nákupní centra apod. Potřebný nákup si můžete udělat i v naší prodejně COOP ve Slabčicích. Víím, že tam není takový sortiment jako ve velkých nákupních centrech. Věřím, že se dočasně v zájmu vlastního zdraví i zdraví našich blízkých dokážeme uskomnit.

Chtěla bych touto cestou poděkovat našim ženám Aleně, Gabriele, Veronice, Věře, Michaele, Jiřině, Zuzce, Marii, Miroslavě, Renatě a všem pomocníkům, kteří stříhali, žehlili a šili. Díky nim jsme byli záhy připraveni na opatření o povinném preventivním nošení roušek, které bylo dáno vládou ČR. Dodržujme je, a pamatujme, že moje rouška chrání tebe a tvoje rouška chrání mě! Roušky jsou k vyzvednutí v prodejně COOP ve Slabčicích, budeme je průběžně doplňovat nebo zavolejte na 724 862 002, ráda vám je opět zavezu. Dodržujte pravidelnou péči o roušku, je potřeba ji po použití vyprat v horké vodě a přežehlit – nejedná se o jednorázovou ochrannou pomůcku!

Jana Patceltová, starostka

PODPORA OHROŽENÝCH SKUPIN

Zastupitelstvo obce spolu se členy SDH vytvořilo tým, který je připraven pomoci všem, které by případná infekce koronavirem nejvíce ohrozila. Proto vyzývám všechny občany, kteří spadají do rizikových skupin, ale taky občany, kteří mají z koronaviru obavy, aby neváhali a případný nákup potravin, či jinou potřebnou podporu nahlásili telefonicky na obecním úřadě.

V době pondělí – pátek od 9.00 – 11.00 hodin na tel. 382 588 829 nebo 724 862 002.

Rádi Vám v co nejkratší době nákup zajistíme a dovezeme před dům.

V případě, že by vás postihla nařízená karanténa, případně jste v domácí léčbě, kontaktuje, prosím obecní úřad. Jsme připraveni zajistit nezbytný styk s okolním světem (nákupy, zajištění léků a neodkladných záležitostí apod.) Pro osoby v karanténě či nemocné platí přísnější pravidla pro nakládání s komunálním odpadem. Vše potřebné zajistíme – pokud o vás víme. Buďte tedy mimo jiné ohleduplní i vůči popelářům.

PRODEJNA COOP SLABČICE

Na základě nařízení vlády platí od 19. 3. 2020 tato opatření:

DO PRODEJNY JE ZAKÁZÁN VSTUP BEZ ZAKRYTÍ OBLIČEJE

**V DOBĚ 8 – 10 HODIN JE PRODEJNA VYHRAZENA
POUZE PRO NÁKUPY OSOB NAD 65 LET.**

V obchodě ve Slabčicích se již vžila opatření, která jsme zavedli minulý týden. Do prodejny vstupujte maximálně po 3 a dodržujete si odstup. Můžete si zde vyzvednout nejen roušky, ale i jednorázové rukavice. Moc děkujeme paní vedoucí za její ochotu a podporu našich spoluobčanů v zajištění prodeje potravin a poštovních služeb a pomoc při distribuci roušek.

JEDNORÁZOVÉ ROUŠKY A RUKAVICE – KAM S NIMI?

Nakládání s komunálními odpady u zdravých lidí se v současné době nemění včetně způsobu třídění odpadu.

Jednorázové ochranné pomůcky OOP (roušky/respirátory) u lidí, kteří nejsou infikováni nebo nejsou v karanténě, je možné po použití odkládat do směsného komunálního odpadu pokud budou vloženy do plastového obalu, který bude následně vložen do dalšího plastového obalu a zavázán.

Osoba v domácí karanténě s potvrzeným onemocněním COVID-19 i osoba neinfikovaná v domácí karanténě by měla být poučena v rámci karanténních opatření jak nakládat s odpadem. Veškerý odpad (včetně roušek a kapesníků) od osob v karanténě, u kterých není prokázáno onemocnění COVID-19, by měl být uložen do plastového pytle na odpady. Plastové pytle by měly mít minimální tloušťku 0,2 mm. Po naplnění pytlů (nejpozději však do 24 hodin) by měl být pevně zavázán a na povrchu ošetřen dezinfekčním prostředkem. Jsou-li použity pytle z tenčího materiálu, je třeba takové obaly zdvojit. Plastový pytel by pak měl být vložen do druhého pytle a zavázán. Povrch vnějšího pytle by měl být ošetřen dezinfekčním prostředkem a zavázaný pytel až poté dán do běžného kontejneru na směsný komunální odpad.

Dodržujte prosím toto nařízení!

CO DĚLAT, MÁTE-LI PODEZŘENÍ NA NÁKAZU COVID-19?

ZŮSTAŇTE DOMA !

Kontaktujte telefonicky svého praktického lékaře, nebo krajskou hygienickou stanici se sídlem v Českých Budějovicích : 736 514 386 v pracovní dny a víkend od 7.00 – 17.00 hodin

Připomínáme důležité telefonní kontakty:

Linka 1212 – celorepubliková informační linka zdarma

Linky Státního zdravotního ústavu: 725 191 367, 725 191 370

PRODLOUŽENÍ TRVÁNÍ OPATŘENÍ VLÁDY ČR

Nařízení vlády, kterým bylo vyhlášeno omezení pohybu osob na území České republiky, se prodlužuje, a to prozatím do středy 1. dubna 2020.

Tím se nám mj. prodloužila doba, o kterou bude uzavřena místní knihovna. Pokud již nemáte co číst a chtěli byste dovézt domů nějakou knihu nebo nové vydání vašeho oblíbeného časopisu, který si půjčujete, nabízí vám naše paní knihovnice, že vám po telefonické domluvě na tel: 725 510 970 vydání zaveze do domovní schránky.

Pokud by vaše děti potřebovaly vytisknout dokumenty do školy, zašlete je mailem na ko.c@seznam.cz.

Vše vám vytiskneme a vhodíme do domovní schránky.

Občané, kterým skončila doba platnosti občanského průkazu po dni 1. března 2020, nemají dočasně povinnost požádat o vydání nového občanského průkazu ve lhůtě do 15 pracovních dnů podle ustanovení § 14 odst. 1 písm. d a e) zákona č. 328/1999 Sb., o občanských průkazech

INFORMACE O DĚNÍ V OBCI

- Pokračují stavební práce na výstavbě komunitního centra (bývalá fara). Během příštího týdne bude podepsáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace z Operačního programu Zaměstnanost na realizaci projektu Provoz komunitního centra ve Slabčicích. Tím by bylo zajištěno financování pracovníků Kč ve výši 923 148,96 Kč.
- Očekáváme schválení technické specifikace dopravního automobilu pro JPO Slabčice.
- Odeslali jsme žádost na dotace týkající se lesního hospodářství. Práce v lese pokračují. Těžíme kůrovcové dřevo, stavíme oplocenky a probíhá výsadba.
- Firma Lesostavby Třeboň pokračuje v budování protipovodňového opatření pro Píseckou Smoleč. S tím souvisí i archeologický výzkum se zajímavými nálezy, který probíhá na tomto území. Podle dostupných informací bylo v ploše skrývky nalezeno přibližně 300 zahloubených objektů, převážně z doby bronzové, převážně tzv. kůlové jámy. Zbylé nálezy představují různé rozměrné „regulérní“ objekty – např. zaniklý úvoz, apod. Kulturní vrstva s nálezy pochází z přelomu raného a vrcholného středověku. Po ukončení průzkumu plánujeme uspořádat s archeology veřejnou přednášku.

- Do obecní knihovny již máme vyrobeny další regály na knihy. Už abychom mohli znovu otevřít!
- V chatové oblasti Vápenice byl dokončen přístřešek na třídění komunálního odpadu.
- SDH Nemějice vyčistil prostor u rybníka v Březí. Jiří Liška opravil prkna v čapu a provedl zajílování. Rybník máme plný vody. Firma Lesostavby Třeboň nám tam dovezla zeminu a celý prostor byl upraven. Během roku i zde vybudujeme přístřešek na komunální odpad a budou sem umístěny vývěsky.
- Dne 20. 3. 2020 proběhlo poslední rozloučení s Miloslavem Kuntem z Písecké Smolče. Pozůstalým vyjadřujeme upřímnou soustrast.
- Dne 15. 3. 2020 se narodil nový občanek obce Dominik Kukrál. Rodičům gratulujeme a malému přejeme hlavně hodně zdraví.
- Paní Vendulka Štoflová nám na svém facebookovém profilu (www.facebook.com/vaclava.stofflova.9) dává pro radost každý den jednu novou fotografii ptáčka, kterého pro nás vyfotí. Za to jí moc děkujeme.
- Připomínáme, že již zahájila vysílání ČT3. Je to dočasná televizní stanice České televize, jejíž vysílání bylo zahájeno 23. března 2020. Během pandemie COVID-19 je určena především pro seniory. Vysílá od 9.00 do 17.25 hod a dostupná je v pozemním (pouze ve standardu DVB-T2), satelitním a kabelovém vysílání.
- Termín zasedání zastupitelstva obce bude zveřejněn ve vývěskách obce a zaslán SMS zprávou.

SLOVO NA ZÁVĚR

V této nemilé situaci, ve které se naše společnost aktuálně nachází, je důležité zachovat chladnou hlavu – panika a apokalyptické vize nejsou na místě. Pro mnohé z nás je to zkouška, výzva, ale hlavně je to příležitost ukázat, jak si dokážeme vzájemně pomoci a inspirovat se. Pojdme společně využít tento čas pro svojí rodinu, blízké a přátele. Společně to vše zvládneme!

Starostka a zastupitelstvo obce

DŮLEŽITÉ INFORMACE

PRACOVNÍ DOBA OBECNÍHO ÚŘADU VE SLABČICÍCH

dle nařízení vlády je pracovní doba
upravena na:

Pondělí 9.00 – 12.00 hodin

Středa 9.00 – 12.00 hodin

Informační linka

v souvislosti s koronavirem: 1212

Krajská hygienická stanice Jihočeského kraje
se sídlem v Českých Budějovicích

Tel.: 736 514 386 / prac. dny a víkend 7 – 17

Nonstop info linky Státního zdravotního ústavu:
725 191 367 nebo 725 191 370

OBCNÍ KONTAKTY

Starostka obce: Jana Patzeltová – 724 862 002

Místostarostové: Zdeněk Kunt – 792 304 810 / Jiří Liška – 724 318 929